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Тому у студентів формується здатність до самовизначення, потреба в 
здоровому способі життя, що визначає ставлення особистості до себе, свого 
здоров'я, психофізичного стану, режиму фізичних та інтелектуальних 
навантажень, раціонального використання вільного часу тощо [3, с. 4]. 

Отже, формування культури здоров'я студентів постає як завдання, без 
вирішення якого суспільство може понести доволі значні втрати людського 
потенціалу, що негативно позначиться на якості життя. Тому, аналіз зазначеної 
нами проблематики та пошук способів її вирішення є актуальним та 
невідкладним завданням сучасної педагогічної думки, тому що здоров'я 
відноситься до основних цінностей особистості [4]. 
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Цифрова інклюзія (Digital Inclusion) – це нові рішення щодо врахування 
індивідуальних особливостей особистості та створення в цифровому світі рівних 
можливостей для всіх. Саме технології створюють унікальні можливості для 
залучення людей з особливими потребами не лише в соціум, але й в економічне 
життя суспільства. 

Слід відзначити, що кожне заняття з комп’ютером викликає в учнів 
початкової школи емоційний підйом і бажання працювати на уроці, виконувати ті 
чи інші завдання. Це свідчить про вагомість ролі використання ІКТ на уроках, 
зокрема з дітьми з ООП. Цей спосіб навчання дуже привабливий для учнів і 
зокрема для вчителів, оскільки допомагає їм краще оцінити знання школяра, 
зрозуміти його, спонукає до пошуків нових, нетрадиційних форм і методів 
навчання. 

Одним із важливих напрямів досягнення якісно нового рівня освіти дітей з 
ООП є використання інформаційних технологій в освітньому процесі початкової 
школи. Їхнє застосування сприяє розвитку наочно-образного, наочно-дієвого, 
творчого видів мислення молодшого школяра, а також формує вміння приймати 
рішення у складній ситуації; розвиває навички самоосвіти й самоконтролю; 
закладає основи інформаційної культури й розвитку вмінь здійснювати обробку 
інформації та допомагає в соціалізації дітей. 

Комп’ютерні технології та мобільні додатки дозволяють істотно змінити 
способи керування навчальною діяльністю, залучити учнів молодшого шкільного 
віку до активної роботи класу. Використання інформаційних технологій 
допомагає вчителю підвищувати мотивацію навчання школярів і дає позитивні 
результати: підвищує рівень використання наочності на уроці; покращує 
продуктивність уроку; якісно встановлює міжпредметні зв’язки; надає 
можливість організувати проєктну діяльність учнів під керівництвом учителя; 
сприяє налагодженню взаємодії педагога з учнями з ООП; змінює ставлення до 
ІКТ як до універсального інструменту для роботи в будь-якій сфері 
життєдіяльності. 

Мобільний додаток «Digital Inclusion» створено як рішення для 
альтернативної та додаткової комунікації, коли вербальна комунікація 
неможлива, зокрема дітей і дорослих з аутизмом і людей після інсульту, травм, 
під час лікування,  а також для розвитку мовлення та творчого мислення 
всіх. Презентація застосунку як першого україномовного додатка «Digital 
Іnclusion» для безбар’єрного спілкування всіх відбулася 17 червня 2021 року. 
Його створено за ініціативи компанії «Хуавей Україна» у співпраці з 
громадською організацією «Здорове суспільство» (м. Одеса) та соціальним 



ОСВІТА В ІНФОРМАЦІЙНОМУ СУСПІЛЬСТВІ:  
ПОШУКИ ТА ПЕДАГОГІЧНІ СТРАТЕГІЇ  

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ, 24 ЛИСТОПАДА 2021 РОКУ 
 
 

 

47 
 

підприємством «ДивоГра» (м. Бровари Київської області) в рамках соціального 
партнерства  за підтримки Міністерства освіти й науки України.  Також у 
створенні взяли участь експерти, представники батьківських організацій, 
державних інституцій, закладів загальної середньої та вищої освіти, медіа, 
бізнесу. Застосунок можна завантажити на телефони та планшети (на всіх 
операційних системах); створено його вебверсію www.dimobi.org.ua [1]. 

Керівник департаменту комунікацій  «Хуавей Україна» Дун Айбо 
наголосив на важливості об’єднання зусиль усіх зацікавлених сторін: «Новітні 
технології мають значний потенціал для спільного пошуку рішень, важливих для 
суспільства. Технології впливають на всі сфери нашого життя, тому потрібно 
разом учитися, працювати, знаходити інноваційні рішення, які створюють рівні 
можливості для всіх у цифровому світі. Мобільний додаток «Digital Inclusion» – 
це результат соціального партнерства» [1]. 

Він унікальний, тому що: це перший у світі україномовний мобільний 
додаток для розвитку та реабілітації мовлення; застосунок багатофункціональний 
для цілісного росту людини – розвитку мовлення та творчого мислення; 
популяризує культурну спадщину та сучасне мистецтво з використанням 
технологій; має доступну програму для використання на різних типах мобільних 
пристроїв (смартфонах і планшетах) і комп’ютерах; залучаються всі зацікавлені 
сторони – від ідеї до готового продукту в процес обговорення концепції, 
розробку, тестування мобільного додатку, довгострокову й системну співпрацю 
для його подальшого розвитку [3]. 

Таким чином, використання застосунку «Digital Inclusion» зорієнтоване на: 
створення в суспільстві екосистеми та культури підтримки особистості з 
розладами аутистичного спектра та іншими порушеннями мовлення; вільне 
спілкування всіх; розвиток особистості, безбар’єрність і готовність до рівних 
можливостей у цифровому суспільстві. 
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bezbarernogo-spilkuvanna.html 

2. Закон України «Про освіту». № 1556-VII. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19. 

3. Цифрова інклюзія Digital Inclusion. URL: 
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